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  مقدمه 
 
  

تر كسي تصور مي كرد كه آن نهال نوپا  شايد كم ،1366پس از تصويب اساسنامه سازمان ملي پرورش استعدادهاي درخشان در سال 
موختگان اين مدارس روزي پرچم افتخار كشور را در مراكز معتبر علمي داخلي و آ روزي به درختي تناور و بالنده تبديل شود و دانش

ياد  اي ي مرحوم حجت الاسلام دكتر جواد اژه آورند. در اين ميان بايستي از  زحمات دلسوزانه و تلاش مجدانه المللي به اهتزاز در بين
مدارس استعدادهاي درخشـان در اقصـي نقـاط     ،سال مسئوليت ايشان 20كه به عنوان اولين رياست سازمان در طول بيش از  كنيم

بگان علمي كشور هر ساله ميزبان استعدادهاي علمـي كشـور هسـتند. سـهم     عنوان كانون نخ هب هم اكنونكشور گسترش يافتند و 
مـوزي  آ وران المپيادهاي علمي دانشآ هاي برتر كنكور سراسري و مدال موختگان مدارس استعدادهاي درخشان از رتبهآ بسزاي دانش

هـاي   موزان و خـانواده آ رد توجه دانشادهاي علمي برتر موعنوان كانون اصلي رشد و پرورش استعد هسبب شده است تا اين مدارس ب
  .ايشان قرار بگيرند

در حال حاضر در دو دوره متوسطه اول و دوم و در پايه هاي ششم و نهـم آزمـون ورودي مـدارس اسـتعدادهاي درخشـان برگـزار       
ن فعلي تنهـا از مباحـث   آزمو ،با توجه به تغيير و تحولاتي كه در مباحث آزمون ورودي پايه هفتم در سه سال اخير داشتيم .شود مي

فضـايي و سـرعت و دقـت برگـزار      - هوش تصـويري  منطقي، - هوش رياضي ادبي، - استعداد تحليلي در چهار بخش هوش كلامي
  شود. مي

  ويژگي هاي كتاب:
اي موزان در آزمون ورودي مـدارس اسـتعداده  آ تر دانش دوره آزمون جامع تيزهوشان تلاشي است در راستاي آمادگي بيش 12كتاب 

  درخشان.
آزمون ورودي مدارس استعدادهاي درخشان پايه هفتم در دو سال اخير  2ي تيزهوشان و  سازي شده آزمون شبيه 10اين كتاب شامل 

  الات و زمان پاسخگويي هر آزمون آورده شده است:ؤدر جدول زير تعداد س ) است.99و  98(
  (دقيقه) زمان پاسخگويي  تعداد سوال  نام بخش
  20  20  هوش كلامي و ادبي
  20  20  هوش رياضي منطقي
  20  20  هوش تصويري فضايي

  20  40  سرعت و دقت
  دقيقه 80  زمان كل پاسخگويي  سوال 100  تعداد كل سوالات

  

هـاي لازم را در   موز بتواند مهـارت آ هاي مختلف سوالات در هر بخش پوشش داده شود تا دانش در اين كتاب سعي شده است تا تيپ
  الات مختلف كسب نمايد.  ؤبه س گويياسخپ

  توانند از كتاب استفاده كنند: چه كساني مي
هفتم  ةمخاطب اصلي اين كتاب دانش آموزان سال ششمي هستند كه قصد دارند در آزمون ورودي مدارس استعدادهاي درخشان پاي

و  توانند از اين كتاب استفاده كننـد  زان پنجم نيز ميآمو ها استعداد تحليلي است دانش با توجه به اينكه مباحث آزمون ،شركت كنند
جا كه نيمي از سـؤالات آزمـون ورودي مـدارس اسـتعدادهاي      همچنين از آن .تدريج تقويت نمايند مهارت خود را در اين مباحث به

ون تيزهوشان از اين كتاب توانند جهت آمادگي آزم آموزان سال نهم نيز مي دهم از مباحث استعداد تحليلي است دانش ةدرخشان پاي
  بهره ببرند.

معتقديم كار مـا خـالي از اشـكال     ،آموزان ارائه كنيم ايم تا كتابي كامل به دانش تأليف اين كتاب داشته دررغم دقت و تلاشي كه  علي
ــد         ــاب داري ــه كت ــبت ب ــادي نس ــا انتق ــر ي ــه نظ ــزان نقط ــما عزي ــه ش ــت. چنانچ ــي ،نيس ــل    م ــق ايمي ــد از طري تواني

)kanoon.dabestan6@gmail.com(  درميان بگذاريدبا ما در  1253داخلي  0216463يا با شماره .  
 اميرحسين برادران



 

 
  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  تيزهوشان ششم دبستان جامع دوره آزمون 12
 .  از اين فهرست به عنوان راهنماي مطالعه استفاده كنيد.1
  تر است. تر و مهم هاي مطالعه را تعيين كنيد. در هر نوبت مطالعه مشخص كنيد كدام موضوع برايتان ضروري .  اولويت2
  تان).  ها و خودارزيابي ي خود را در نظر بگيريد (با در نظر گرفتن كارنامه.  ابتدا ميزان تسلط و نياز آموزش3
  آميزي كنيد. تان و بر اساس جعبه ابزار كارنامه رنگ .  قبل از هر بار مطالعه، تسلط خودتان را با توجه به خودارزيابي4

  فهرست -   راهنماي مطالعه
  



  

 
  

 

  تيزهوشان ششم دبستان جامع دوره آزمون 12
 .  از اين فهرست به عنوان راهنماي مطالعه استفاده كنيد.1
  تر است. تر و مهم هاي مطالعه را تعيين كنيد. در هر نوبت مطالعه مشخص كنيد كدام موضوع برايتان ضروري .  اولويت2
  تان).  بيها و خودارزيا .  ابتدا ميزان تسلط و نياز آموزشي خود را در نظر بگيريد (با در نظر گرفتن كارنامه3
  آميزي كنيد. تان و بر اساس جعبه ابزار كارنامه رنگ .  قبل از هر بار مطالعه، تسلط خودتان را با توجه به خودارزيابي4

  فهرست -   راهنماي مطالعه
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  به كار رفته است؟ نادرستشده  هاي مشخّص زير چند تا از واژه ي هدر نوشت - 1
هاي مردمي براي شركت در مراسم، مسـئولان برگـزاري تصـميم گرفتنـد مراسـم را در       درخواست پايينبا توجه به حجم «

و بـراي كنتـرل جمعيـت    دهـد   مي افزايشبرگزار كنند؛ اما حضور بيشتر مردم مشكلات برگزاري را هم  تري كوچكسالن 
  »         لازم است. بيشترينيروهاي 

  ) چهار4  ) سه 3  ) دو 2  ) يك 1
  ؟شود نميدر كدام بيت ديده » سحرخيز باش تا كامروا باشي«المثل  مفهوم ضرب - 2

  كني ) سعدي، گلُت شكفت همانا كه صبحدم / فرياد بلبلان سحرخيز مي1
  ها مشو چشم بگشا غافل از بيداري شب) از سحرخيزي رسد شبنم به وصل آفتاب / 2
  ، نوراني / مده از دست در ايام پيري، دامن شب را ) ز تأثير سحرخيزي است روي صبح3
  ) هركه سحرخيز گشت و فكركننده / راحت مخلوق جست و رحمت خالق4

هـا در   م، يكـي از عبـارت  به ترتيب حروف الفبا مرتّـب كنـي   هاي زير را براساس حرف اول هر عبارت اگر بخواهيم عبارت - 3
سبب ايجاد يك متن هماهنـگ شـود،    طوري كه به مرتبّ كنيمصحيح ها را به طور  اكنون اگر بخواهيم عبارت .آيد ابتدا مي

  گيرد؟                            عبارت مورد نظر در چه جايگاهي قرار مي
  پور با شعري از ابوالقاسم حالت ساخت. الف) نخستين سرود مليّ پس از انقلاب اسلامي را محمد بيگلري
  شود. المللي شناخته مي ب) هم اكنون اين قطعه به عنوان سرود ملّي ايران در مجامع بين

  پ) پس از آن حسن رياحي سرود مليّ ايران را با شعري از ساعد باقري ساخت.
  ، سرود ملّي ايران بود.1371ت) اين سرود تا سال 

  به دستور ناصرالدين شاه ساخته شد. 1252اي اولين بار در سال ث) سرود ملّي در ايران بر
  ) چهارم4  ) سوم 3  ) دوم 2   اول) 1

  ؟گيرد نميهاي زير، بهترين جمله را بسازيم، كدام كلمه در ميان پنج كلمة نخست قرار  اگر با كلمه - 4
  »به / شمارش / آخرين / روز / آراي / انجاميد /  تا / ساعات / مردم / طول«

  ) تا4  ) شمارش 3  ) روز 2   مردم) 1
 با كدام كلمه حروف مشترك كمتري دارد؟» شكار يا حيواني را كه شكار كنند«ي پنج حرفي به معناي  كلمه - 5

  ) مهاجرت4  ) مجروح 3  ) مراجعه 2  هجوم) 1
 است. ……ي  ي شكر با شيريني مثل رابطه رابطه - 6

  ) توپ با چرخش4  ايي) روز با روشن3   جسم) نيرو با 2  با شوري ترشي) 1
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شـود؟ (بـا    رسيديم. حروف اين كلمه در كدام گزينه ديده مي »اثر چربي«اي دو حرفي به معناي  در حل يك جدول به كلمه - 7
  توان اسم يك پرنده را ساخت) ميها  و تكرار آناين دو حرف 

آموز ) دانش4  كلاس) 3  ) مدير2  آموزشگاه) 1
مـن  «ها بازداشت. پسر گفـت:   كرد. مادرش او را از دوستي با آن نشيني مي ان بد هم* مادر عاقلي پسري داشت كه با دوست  

كه پسرش را متوجه رفتارش كنـد صـندوقي از    مادر براي اين» پذيرم. كنم اما از اخلاقشان تأثيري نمي ها معاشرت مي با آن
انـد. مـادر بـه او     هـا خـراب شـده    سيب ي  قرار داد. پس از چند روز پسر ديد همه آنسيب تهيه كرد و يك سيب خراب در 

از اخـلاق   ،كرده است. هركس با بدان معاشرت كنـد  ضايعها را  چگونه يك سيب خراب تمام سيب كنپسرم! نگاه «گفت: 
  »پذيرد. ها تأثير مي آن

  ؟نداردمفهوم كدام بيت ارتباطي با متن  - 8
  گه بگويم كه تو كيستي ) تو اول بگو با كيان زيستي / من آن1
  نوح با بدان بنشست / خاندان نبوتش گم شد پسر) 2
  آن باشد كه گيرد دست دوست / در پريشان حالي و درماندگي دوست) 3
  نشيني) منشين كه صحبت بد / گرچه پاكي، تو را پليد كند (صحبت: هم بدان) با 4

  كدام عبارت براي عنوان متن مناسب است؟ - 9
  دوستان) تأثيرپذيري از 2    دوست خوب  هاي ويژگي) 1
  رفتاري با دوستان ) خوش4    به نصيحت والدين  توجه) 3

  اي اشاره دارد؟ كه در متن زير آن خط كشيده شده است به چه واژه» آن«ضمير  - 10
  ) سيب سالم4   صندوق) 3  ) سيب خراب 2  ميوه  سبد) 1

 است؟ نادرستبا توجه به عبارت زير، كدام گزينه  - 11

آموزان كـلاس، كلمـات    فت: به راستي كه هر كلمه، رنگ و بويي دارد و مانند ما دانشبرخاست و گ» ايمان«از گروه  پروانه«
اند؛ زيـرا   آمده  ترتيب درستي به دنبال هم اي را بر دوش دارند. اعضاي گروه بر اين باورند كه اين چهار كلمه به  هم وظيفه

  »آوريم. ايمان ميها  ي اين ما با شناخت خود و شناخت خلق و خلقت، سرانجام به خالق همه
  نام گروه و نظري كه پروانه ارائه داد، ارتباط وجود دارد. ميان) 1
  آموزان، برعهده داشتن وظايف است. مشترك كلمات و دانش وجه) 2
  ي شناخت خداست. زمينه خود، خلق و خلقت، پيش شناخت) 3
  پيوند خود، خلق و خلقت، نيكوكاري و محبت و احسان است. ي رشته) 4

 ؟شود نميتن زير كدام گزينه دريافت از م - 12

ي نقش و عملكرد مفيد آن است؛ يعني هركسي شخصيت خود را در رفتار و عمـل   كنيم ارزش هر چيز به اندازه ما فكر مي«
  »شود. ي ما در رفتار و گفتار ما آشكار مي كند. اخلاق، ايمان، دانش و انديشه خويش نمايان مي

  اي دارند.  ، رفتار خوب و شايستهاز افراد پليد در ظاهر برخي) 1
  كسي اخلاق خوبي داشته باشد، رفتار او نيز خوب است. اگر) 2
  كند. مفيد، ارزش هر چيز را مشخص مي عملكرد) 3
  ديني هر فرد در رفتار و گفتار او نمايان است. عقايد) 4
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 ؟شود نمي دريافتكدام گزينه از متن زير  - 13

ها و مردم كشورمان گفت و رو به مـن كـرد و گفـت: مگـر      ي اختلاف انداختن بين استانهاي دشمنان برا معلم از نقشه آقا«
ها دوست شوي. مهم اين  تواني با اين زبان آدم است، دوست اوست؟ تو اگر كمي سعي كني، خيلي زود مي فقط كسي كه هم

  »است كه شما يك دين و فرهنگ داريد و همه اهل يك كشوريد.
  ي مخالفان و دشمنان است. اني ايرانيان يكي از عوامل سوءاستفادهقومي و زب هاي تفاوت) 1
  دريغ فدا خواهند كرد. مردم ايران براي مبارزه با دشمنان، جان خود را بي ي همه) 2
  توانند با هم دوست باشند. حتي با وجود تفاوت زبان مي افراد) 3
  است. هاي ايراني، عامل اتحّاد اقوام مختلف ايران و آيين اسلام) 4

 است؟ نادرستبا توجه به عبارت زير، كدام گزينه  - 14

من پيوسته بر زبان شما جاري هستم و با گوش، چشم، ذهن و بلكه با جانتان همراهم. شما نيز بكوشيد كه همواره با هم و «
نامه و سـند  ام. شناس ـ ي اعضـاي ايـن خانـه    ي شماست و من عامـل پيوسـتگي و اتّحـاد همـه     نگاهبان ميهن باشيد. وطن، خانه

  »ي جهان، زبان فارسي است. شناخت شما در هر جاي ايران و در هر گوشه
  فارسي با ذهن و روح ايرانيان در ارتباط است. زبان) 1
  ، راهكارهايي براي حفظ و نگهداري زبان فارسي ارائه شده است.متن) در 2
  ) زبان فارسي موجب اتحّاد مردم ايران است.3
  شناسند. ردم ايران را با زبان فارسي ميجاي دنيا، م همه) در 4

گويـد و رفتـار    ي خود، از زبـان موجـودات و اشـيا سـخن مـي      تر شعر يا نوشته گاهي شاعر يا نويسنده براي اثربخشي بيش - 15
گل بخنديـد  «گويند. با توجه به اين توضيحات، در بيت  مي» بخشي شخصيت«دهد. به اين كار  ها نسبت مي ها را به آن انسان

  » ...باغ شد پدرام / اي خوشا اين جهان بدين هنگامو 
  وجود ندارد، چون شاعر از زبان موجودات و اشيا سخن نگفته است. بخشي شخصيت) 1
  وجود ندارد، چون شاعر رفتار انساني را به اشيا و موجودات نسبت نداده است. بخشي شخصيت) 2
  كار رفته است. آرايه به اين» گل بخنديد«وجود دارد و در عبارت  بخشي شخصيت) 3
  كار رفته است. اين آرايه به» اي خوشا اين جهان«وجود دارد و در عبارت  بخشي شخصيت) 4

يابد و همچنين به همين علت، تعداد  تر مردم، قيمت كالاها افزايش مي در روزهاي قبل از عيد نوروز، به علت خريد بيش« - 16
  لا كدام گزينه صحيح است؟با توجه به عبارت با» يابد. كالاها كاهش مي

   ) در تابستان با كمبود كالا مواجه هستيم.1
  يابد. ) در پاييز قيمت كالاها افزايش مي2
  يابد. رويم، قيمت كالاها  افزايش مي از بهار به سمت تابستان مي هرچه) 3
  شود. تر مي رويم، كمبود كالا، بيش از اسفند به سمت فروردين مي هرچه) 4

 ها آمده است؟ يك از گزينه در كدام» كتابِ علي«عبارت مفهوم مشابه  - 17
 گردان ) گل آفتاب2   ) صندلي كنار ميز1

  رنگ )  لباس تيره4   ) تلفن همراه پدر3
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 ؟گيرد نميدر يك طبقه قرار » بلند«ي  هاي زير، كدام كلمه با واژه بندي واژه بعد از طبقه - 18

  »ـ تلخ ـ آرام ـ سبز ـ زير ـ ترش ـ بم اي تند ـ نارنجي ـ بلند ـ شيرين ـ نيلي ـ قهوه«
 ) آرام2   ) زير1

  ) نيلي4   ) بم3
 هاي كدام گزينه برقرار است؟ ميان عبارت» پسرك باهوش و مرد باسواد«ي ميان  الگوي رابطه - 19

   ي زيبا و گل خوش بو ) غنچه2    ) درخت بزرگ و گل زيبا1
  حاصل ) گل زيبا و درخت بي4    بو ي خوش ) نهال زيبا و غنچه3

هاي كدام گزينه ديـده   در ميان عبارت ترتيب به» هاي متفاوت مرگ«و » هاي مختلف زندگي«ي ميان دو عبارت  الگوي رابطه - 20
 شود؟   مي

 » بنياد هراس«و » اساس ترس) «2  » تاريكي فراوان«و » روشنايي زياد) «1

 » آرزوي صلح«و » اميد جنگ) «4  »دشمنان بيگانه«و » دوستان آشنا) «3

  
  شود؟ برابر شود چند درصد زياد مي 4اگر عددي  - 21

1 (400   2 (500 

3 (300   4 (200  
  چرخد؟ شمار چند درجه مي ي دقيقه بعدازظهر امروز عقربه 1صبح باشد تا ساعت  3اگر الان دقيقاً ساعت  - 22

1 (60   2 (3600 

3 (3240   4 (300  
4اگر عدد سه رقمي  - 23 3 6جمـع شـود، عـدد سـه رقمـي       226قمي با عدد سه ر 9    آيـد. اگـر    بـه دسـت مـي

6 9 پذير باشد،  بخش 9بر  چقدر است؟ 
1 (1   2 (2 

3 (3   4 (5  
صورت يكي در ميان بـه   ي اين مربع را بهها ي خانه خواهيم همه مي .در اختيار داريم 10در  10يك مربع  مطابق شكل زير  - 24

هاي محل تقـاطع سـطر    ي محل تقاطع سطر اول و ستون اول آبي باشد. خانه كه خانه رنگ آبي و قرمز درآوريم با فرض آن
  ترتيب از راست به چپ چه رنگي هستند؟ ششم با ستون هشتم و سطر هشتم با ستون ششم به

  آبي –) آبي 1

  قرمز –) قرمز 2

  آبي – ) قرمز3

  قرمز –) آبي 4
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متـر مربـع اسـت؟     رسم كنيم مساحت شكل حاصـل چنـد سـانتي   داده شده ي شكل زير را نسبت به خط عمودي  اگر قرينه - 25
  متر است.) هاي كوچك يك سانتي (فرض كنيد ضلع هر كدام از مربع

1 (5   
2 (5/4  
3 (4  
4 (6  

شـود. اگـر    اندازيم و ظرف كاملاً پـر مـي   ر شده است ميي كوچك را درون يك ظرف كه قسمتي از آن از آب پ يك گلوله - 26
  درصد حجم آب درون ظرف باشد در ابتدا چه كسري از ظرف پر بوده است؟ 10حجم گلوله 

1 (10
11  2 (1

10  3 (1
11  4 (9

10  

پايـه و چهارپايـه    هـاي سـه   طور كامل پر شـده اسـت، تمـامي افـراد بـر روي صـندلي       نفره كه به 150ن همايش در يك سال - 27
هـاي چهارپايـه    هاي صـندلي  عدد باشد، مجموع تعداد پايه 135هاي سه پايه  هاي صندلي اگر مجموع تعداد پايه .اند نشسته

  كدام است؟
1 (420  2 (600  3 (460  4 (105  

كنند. اگر در اين لحظه شير سوم را هم باز كنيم،  درصد حجم يك استخر خالي را پر مي 25ساعت  10 دو شير آب بعد از - 28
شود؟ (فرض كنيد هر سه شير آب مشابه هـم هسـتند و خروجـي آب     چند ساعت ديگر زمان لازم است تا استخر كاملاً پر 

  ها يكسان است.) آن
1 (15  2 (30  3 (25  4 (20  

ي مهيج فوتبال مـي   هليا و نگار با هم به تماشاي اين مسابقه رادين، آراد، علي، »ب«و » الف«ين دو تيم فوتبال ب ي در مسابقه - 29
باشد، كـدام يـك   » الف«اگر علي طرفدار تيم  هر يك از تصاوير زير بعد از به ثمر رسيدن هر گل ثبت شده است. نشينند.
 ؟بازي صحيح است ي هاي زير در مورد نتيجه از گزينه

  
  
  

 
  
  

  
  
  

  .سه بر يك  برنده ي بازي شده است ي با نتيجه» الف«تيم  )1
  بازي مساوي شده است. ي نتيجه )2
  با نتيجه ي سه بر يك برنده ي بازي شده است. »ب« تيم )3
  با نتيجه ي چهار بر صفر برنده ي بازي شده است.» الف« تيم )4

 هليا نگار آراد رادين علي
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حاضر در » الف«هستند. از بين شهروندان شهر » ب«و نيمي شهروند شهر  »الف«نفره نيمي شهروند شهر  100در يك جمع  - 30
» ب«نفر داراي مدرك كارشناسي و بقيه داراي مدرك كارشناسي ارشد و دكترا هستند. نيمي از شـهروندان شـهر    40جمع 

كنـيم.   نتخـاب مـي  طـور تصـادفي از ايـن جمـع ا     فردي را به .نيز داراي مدرك ديپلم و بقيه داراي مدرك كارشناسي هستند
  صحيح است؟ هاي زير در مورد  اين شخص حتماً  يك از گزينه كدام

  نيست.» الف«اگر شخص مدرك دكترا نداشته باشد، شهروند ) 1
  نباشد، داراي مدرك كارشناسي ارشد نيست.» الف«شخص شهروند شهر  اگر) 2
  نيست.» ب«شهروند شهر   شخص مدرك كارشناسي نداشته باشد، اگر) 3
  نيست.» الف«شخص مدرك كارشناسي ارشد داشته باشد، شهروند شهر  اگر) 4

 چين چه عددي بايد قرار داد؟ (الگويي بين تمام پرانتزها برقرار است.) جاي نقطه با توجه به اعداد داده شده، به - 31

( , , ) ,( , , ) ,( , , ) ,( , , ...)16 27 9 11 30 10 7 22 21 18 16  
1 (25  2 (15  3 (9  4 (10 

كند. اگر سرعت اين حلزون ثابت بماند، اين  ثانيه طي مي 15+ را در 2تا  -3دد يك حلزون روي محور اعداد صحيح، از ع - 32
 كند؟ تواند طي  يك از مسيرهاي زير را مي ثانيه كدام 18حلزون در 

  -2+ تا 3از  )4  +4+ تا 2از  )3 -1تا  -7از ) 2  +4تا  -1از ) 1
آن را خـالي كنـيم، وزن ظـرف و ماسـت      تماس ـ گرم وزن دارد. اگر نصـف  650ظرفي كه ثلث آن پر از ماست است،  - 33

  شود. وزن ظرف خالي چقدر است؟ گرم مي 550باقيمانده 
  گرم 450 )4  گرم 250)3  گرم 150)2  گرم 50)1

)ترين مقدار براي  توجه به تساوي زير، بيش با - 34 )     چقدر اسـت؟ (فـرض كنيـد  هـر دو از اعـداد   و ،

  طبيعي هستند.)
2

12  

1 (14  2 (25  3 (24  4 (7  

ــر  - 35 اگـــ  
   و  

    ــدار ــورت مقـــ ــن صـــ ــد، در ايـــ باشـــ

3 4 2 3( ) ( )   كدام است؟  

1( 5
4 2( 4

3 3( 3
2 4( 2

1 

 چندتا از جملات زير درست است؟ - 36

  الف) شكلي وجود دارد كه مركز تقارن ندارد.
  مركز تقارن دارد. 2ب) شكلي وجود دارد كه 

  نهايت مركز تقارن دارد.  پ) شكلي وجود دارد كه بي
  صفر )4  3 )3 2 )2  1 )1
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دقيقاً روي شـكل زيـر منطبـق كنـيم تـا       و ها را دوران دهيم هاي داده شده در گزينه يك از شكل شكل زير را داريم. كدام - 37
 مربع كاملاً رنگي شود؟

 
 
 

1(   2(  3(   4(   

3ي مسابقات المپياد علمي،  در يك دوره - 38
كنندگان پسر هستند. نيمـي از دخترهـا و    ي شركت و بقيهآموزان، دختر  دانش 5

1
كننـده عينكـي    آمـوزان پسـر شـركت    نفر است. چنـد نفـر از دانـش    380از پسرها عينكي هستند و تعداد افراد عينكي  5

 ؟نيستند
1 (40  2 (160 3 (200 4 (320  

آموزان بـه درس خوانـدن    اي تدريس كنند كه دانش در ابتداي سال تحصيلي از معلمان يك مدرسه خواسته شد تا به گونه - 39
كـدام درس  آموزان به  هاي اين مدرسه نظرسنجي كرديم تا ببينيم دانش مند شوند. در پايان سال در هر يك از كلاس علاقه
ي جلوي هـر   (شماره است؟ نادرستيك از نتايج گرفته شده،  آمد. كدام اند. نتايج زير به دست تري پيدا كرده ي بيش علاقه

 مند به آن درس در آن كلاس است.) هآموزان علاق درس تعداد دانش

3 �لاس 2 �لاس 1 �لاس

فاريالس� فاريالس� 5فاريالس�

5 5 8

5 7

5 5

5

10

10

10

هد�ه هد�ه هد�ه

ريال�اض� ريال�اض� ريال�اض�

علوم علوم علوم
 

  اند.  در اين مدرسه گروه دبيران رياضي بهترين عملكرد را داشته )1
  داشته است. 3و 2هاي  س عملكرد بهتري نسبت به معلم كلا 1در كلاس ) معلم علوم 2
  اند. تري نسبت به گروه دبيران فارسي داشته ) گروه دبيران هديه عملكرد ضعيف3
 استفاده كند. 2هاي معلم كلاس  بايد از تجربه 3و  1هاي  ) معلم فارسي در كلاس4

در ايـن كارخانـه چربـي شـير را     » آ«دهـد. ماشـين    انـه نشـان مـي   شكل زير سيستم توليد ماست كم چرب را در يك كارخ - 40
گرفتـه و آن را بـه   » آ«شـير كـم چـرب را از ماشـين     » ب«گيرد تا براي توليد خامه در بخش ديگر استفاده شود. ماشين  مي

ختلالي ايجاد ا» آ«كند. فرض كنيد در عملكرد ماشين  بندي مي ماست توليد شده را بسته» پ«كند و ماشين  ماست تبديل مي
 ؟افتد نميهاي زير الزاماً اتفاق  يك از گزينه شود و نتواند چربي شير را بگيرد. در اين صورت كدام

 شود.  ) توليد ماست كم چرب مختل مي1

  شود.  خامه مختل مي توليد) 2
  شود. متوقّف مي» پ«ماشين  فعاليت) 3
 ت پر چرب خواهد بود.، خروجي سيستم ماس»ب«ي فعاليت ماشين  ) با ادامه4

»پ«ماشين  »ب«ماشين   »آ«ماشين    
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  ي مناسب را انتخاب نماييد. جاي علامت سؤال گزينه  با توجه به جدول زير به - 41

1(   
2 (  

3 (    

4 (
  

 ؟دهد نميي شكل زير را نشان  كدام گزينه، جمع شده - 42
 
 
 
 
 

1 (  2 (  3 (  4 (  
ايم. پـس از بـاز كـردن كاغـذ      آن ايجاد كرده هايي در يك كاغذ سفيد را مطابق شكل زير، چندين بار تا زده و سوراخ - 43

  شود؟ كدام گزينه مشاهده مي
 
 

1 (  2 ( 3 (  4 ( 

ايم. پـس از بـاز كـردن كـدام      هايي در آن ايجاد كرده يك كاغذ سفيد را مطابق شكل زير، چندين بار تا زده و سوراخ - 44
 شود؟ گزينه مشاهده مي

  

1 (  2(   3 (  4 (  
 ي مناسب را انتخاب نماييد. جاي علامت سؤال گزينه  به  با توجه به جدول زير - 45

1 ( 2 (  

3 ( 4 (  
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 تيزهوشان ششم دبستانجامع آزمون  دوره 12

  تر است؟ كدام گزينه با بقيه ناهماهنگ - 46

1(   2(   3(   4 ( 

  ها را ستوني بررسي كنيد.) كند؟ (شكل تواند شكل را كامل  گزينه مي كدام - 47

1(   2(   

3(   4 (  
 تواند همانند شكل زير باشد؟ قرارگيري نقاط در كدام گزينه مي محل - 48

 

1(   2 (  3(  4 (  
 شود. آن سه شكل كدامند؟ هاي زير در كنار هم، يك مربع ساخته مي تا از شكل 3قرار دادن  از - 49

  ب -الف -د )1
  د -ب -ج) 2
  د -ج -الف )3
  ج -الف -ب) 4

   ها همانند تصوير داده شده است؟ در كدام گزينه جايگاه نقطه نسبت به شكل - 50

 

1(   2 (  3(   4 (  
 ها بايد به جاي علامت سؤال قرار گيرد؟ يك از گزينه كدام - 51

1 (  2 ( 

3 (  4 (  
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 گزينه با بقيه متفاوت است؟ كدام - 52
1 (A 

2 (B  

3 (C 

4 (E  
 

تـوان بـا    هـا را نمـي   يـك از ايـن شـكل    انـد. كـدام   مكعب ساخته شده 5اند، از  كه در زير آمده 4تا  1هاي  هر يك از گزينه - 53
  هاي شكل مقابل، ساخت؟ حركت دادن فقط يكي از مكعب

 
 

  
1(  2(  3(  4 ( 

  
 ي ناهماهنگ را انتخاب كنيد. گزينه - 54

1(   2(   3(   4 ( 
 

 گيرد؟ جاي علامت سؤال چه شكلي قرار مي ي خاصي وجود دارد. به در شكل زير، بين اشكال رابطه - 55

1 (  

2 (  

3 (  

4 (  

  هاي زير خواهيم رسيد؟ يك از مكعب كدام عب مقابل را تا بزنيم، بهي مك اگر گسترده - 56
  
  

  

1 (  2 (  3 (  4 ( 

A
B

C

D E
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  است؟  در مقابل آينه (x)كدام گزينه تصوير شكل  - 57

 
  

1 (1   2 (2 

3 (3   4 (4 

  گيرد؟ تواند در شكل چهارم قرار  كدام گزينه مي - 58

 
  

1(   2( 

3(   4 (  
دهيم تا تصوير مطابق شكل زير ايجاد شود. اگر كاغذ را بچرخانيم و از نماي پشت  يك كاغذ پشت و رو سفيد را برش مي - 59

    ؟باشد رو به كاغذ نگاه كنيم، كدام گزينه تصوير اين كاغذ نمي يا روبه

1(   2 ( 

3(   4 (  
 اين مكعب باشد؟ نمايي از تواند نميي مكعب زير، كدام گزينه  با توجه به گسترده - 60

 

1 (    2 (  

3 (    4 ( 
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 پاسخ دهيد. 65تا  61هاي  * با توجه به دو شعر زير به سؤال

 شعر اول

 رسد آخر سوار سبزپوش مي

 ها بر روي دوش شالي از پروانه

 زند كمان پل مي ابر با رنگين

  زند اي گل مي بر سر هر شاخه
  كشند ها سر مي باز توي كوچه
  كشند ها پر مي از ميان پرده
  ها نجشكي گ باز هم فواره

  ها ي گنجشك ها درباره شاخه
  بوي اسفند و گلاب و بوي عود

 فصلي از عطر و گل و شعر و سرود

 بال در بال پرستوهاي خوب

 ها به تن اي از عطر نرگس جامه

 پيش پاي او به رسم پيشواز

  باغبان هم، باغبان نوبهار
  ها  ها از خانه آيد، پرده تا مي
  هم  هاي خسته و پربسته مرغ
  شود ها پر مي ضاي باغدر ف

  شوند هركجا سرگرم صحبت مي
  ها پيچد ميان خانه باز مي

 رسد فصل بهاري جاودان مي

  شعر دوم
 الفتي داشته با اين دل شب

 دلِ شب، محرَم سرّاالله است

 ي عشق ازلي جوشش چشمه

  مسجد كوفه هنوزش مدهوش
  چشم بيدار علي، خفته نيافت

  بردَ شام يتيمانِ عرب مي
  ر خوابگه پيغمبرخُفت د
  گير ي در، شد از او دامن حلقه

  كه علي بگذر و از ما مگذر
 جانِ عالم به فداي تو علي

 علي آن شير خدا، شاه عرب

 شب ز اسرار علي آگاه است

 شب شنفته است مناجات علي

  ي گوش كلماتي چو در آويزه
  ي آفاق، شكافت فجر تا سينه

  ناشناسي كه به تاريكي شب
  آغوش خطر مبازي كه ه عشق

  آن دمِ صبحِ قيامت تأثير
  دست در دامنِ مولا زد در

 شبروان، مست ولاي تو علي

  هاي شعر اول يكسان است؟ هاي شعر دوم از نظر حرف پاياني با حداقل يكي از بيت چند بيت از بيت - 61
  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  تر تكرار شده است؟ در كدام بخش بيش» ر«حرف  - 62
 ) دو بيت پاياني شعر اول2    ت شعر اول) دو بيت نخس1

  ) دو بيت پاياني شعر دوم4    ) دو بيت نخست شعر دوم3
  

 شوند؟ آغاز مي» ش«و در شعر دوم چند بيت با حرف » ب«ترتيب از راست به چپ، در شعر اول چند بيت با حرف  به - 63
  سه -) سه4  دو -) دو3  دو -) سه2  سه -) دو1
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هـاي سـوم و چهـارم شـعر اول نيامـده       ر دوم چند حرف متمايز وجود دارد كـه در بيـت  هاي سوم و چهارم شع در بيت - 64
  است؟
1 (4  2 (5  3 (6  4 (7 

هاي شعر اول با آن آغاز شده است، چند بار در چهار بيت نخست شعر دوم آمـده   حرفي كه تعداد بيشتري از مصراع - 65
  است؟
1 (4  2 (5  3 (6  4 (7 

 كار رفته براي كلمات كدام گزينه غلط وجود دارد؟ ته در هر گروه، در تعداد حروف بههاي به كار رف با توجه به كلمه - 66
  )3/ ر:  5/ ا:  2ستاره (ب:  -ماه -خورشيد -آسمان -برف -) باران1
  )3/ ن:  2/ ا:  3بمب (گ:  -سرباز -تفنگ -گلوله -تانك -) جنگ2
  )4و: /  4/ ا:  2داور (ت:  -چمن -دروازه -بازيكن -توپ -) فوتبال3
  )3/ ت:  7/ ا:  4ديوان (د:  -داستان -كتاب -نويسنده -شاعر -) ادبيات4

در هر گزينه دو مصراع يك بيت آمده است؛ در كدام گزينه تعداد حروف مصراع سمت راست از مصراع سمت چپ  - 67
 بيشتر است؟

 از خوردن پر ملال خيزد  آب ار چه همه زلال خيزد

  ز اندك تو جهان شود پرتا   كم گوي و گزيده گوي چون در
  آن خشت بود كه پر توان زد  لاف از سخن چو در توان زد

 از خرمن صد گياه بهتر  پرور يك دسته گل دماغ

در هر گزينه دو مصراع يك بيت آمده است؛ در كدام گزينه تعداد حروف مصراع سمت چپ از مصراع سمت راسـت    - 68
 تر است؟ بيش

 ضش خاك آدم گشت گلشنز في  ز فضلش هر دو عالم گشت روشن

  برو از بهر او چشم دگر جوي    خرد را نيست تاب نور آن روي
  ي خويش اند از ديده نشاني داده    در او هرچه بگفتند از كم و بيش

    تعالي است همه عالم كتاب حق  كه جانش در تجليّ است به نزد آن
  گرفته اند؟ پشت سر هم قرار عمل اصلي 4توجه به دنباله زير، چند مرتبه هر  اب - 69

÷   ×- -  +-  × ÷   × × + ×-  + ÷ ÷  -  +  +- -  × ÷ 
  مرتبه 1) 4  مرتبه 2) 3  مرتبه 3) 2  مرتبه 4) 1

اي را انتخـاب   تركيب از حروف مقابل هم نوشته شده است. گزينـه  ها دو در هر يك از گزينه 72تا  70* در هر يك از سؤالات 
 تند. كنيد كه تركيب دو طرف دايره با هم متفاوت هس

70 -  
    غ ع ع ع ع غ غ غ غ ع    غ ع ع ع ع غ غ غ غ ع
  غع عغ عغ غغ عع    غع عغ عغ غغ عع
   غغع ععغ غغع    غغع ععغ غغع
  عغعغ غغعغ عغعغ    عغعغ عغعغ عغعغ
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71 -    
 فق فق فق فق  فق فق    فق فق فق فق  فق فق
  قفق قفق قفق قفق    قفق قفق قفق قفق

  ففقف ففقف ففقف    فففف ففقف ففقف
  قفقفقف قفقفقف    قفقفقف قفقفقف

72 -   
 رزژرزژرززرزز    رزژرزژرزژرزز
  ژژررززژژررزز    ژژررززژژررزز
  ژژژززرززژژژ    ژژژززرززژژژ
 زژزژررژزژز    زژزژررژزژز

* يك شركت بزرگ شامل هفت طبقه است و در هر طبقه از اين شركت يك مدير، يك منشي، دو معاون و براي هر معـاون، دو  
به عنوان مدير، عـدد   10)، سپس عدد 7تا  1د. براي اختصاص شماره تلفن، ابتدا شماره طبقه ( عدد كارمند مشغول به كار هستن

به عنوان منشي است. براي كارمندان وابسـته بـه هـر معـاون،      40به عنوان معاون دوم و عدد  30به عنوان معاون اول، عدد  20
يابـد و يـا    اختصاص مـي  340نوان مثال، براي منشي طبقه سوم، تلفن ع نويسيم. به جاي رقم يكان كد معاون مي را به 2يا  1اعداد 

است. با توجه به نقشه زير كه فقط طبقه سوم را نشـان   321كند  ) كه در اين طبقه براي معاون اول كار مي1شماره تلفن كارمند (
 پاسخ دهيد. 76تا  73دهد، به سوالات  مي

  

   1كارمند 

 معاون اول
  

 منشي
  

 مدير
  

 طبقه سوم
 2كارمند 

   1كارمند 

 معاون دوم
 2كارمند 

 

 باشد؟ كدام شماره تلفن، مربوط به كارمند نمي - 73
1 (521 2 (712 3 (132 4(422  

  اگر كسي با مدير طبقه ششم كار داشته باشد، با كدام شماره تلفن داخلي بايد تماس بگيرد؟ - 74
1 (126  2 (540  3 (610  4 (431 

  ؟نيستصحيح كدام شماره تلفن  - 75
1 (820  2 (731  3 (240  4 (522 

 كند كدام گزينه است؟ ي ششم كه براي معاون دوم كار مي ) واقع در طبقه2كد تلفن مربوط به كارمند ( - 76
1 (612  2 (622  3 (632  4 (623 

 پاسخ دهيد. 80تا  77هاي  ها) به پرسش ها (مثلث * با توجه به اشكال زير و جهت فلش
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 است؟ كدام شكلز پايين و ستون چهارم از راست،  تقاطع سطر سوم ا - 77
1 (  2 (  3 (  4 ( 

 را دارد؟ و يا  كدام ستون فقط اشكال  - 78
 ) سوم از چپ4  ) سوم از راست3  ) پنجم از چپ2  ) پنجم از راست1

 تر تكرار شده است؟ در كدام سطر بيش شكل  - 79
 ) سطر چهارم از بالا4  پايين) سطر دوم از 3  ) سطر دوم از بالا2  ) سطر سوم از پايين1

 در كدام گزينه، هر دو مورد اشاره شده، شكل يكساني هستند؟ - 80
 سطر سوم از پايين و ستون سوم از چپ  –) سطر دوم از بالا و ستون دوم از راست 1

 سطر اول از بالا و ستون دهم از راست –) سطر نهم از بالا و ستون اول از راست 2

 سطر پنجم از پايين و ستون ششم از چپ –ستون پنجم از راست ) سطر چهارم از بالا و 3

 سطر سوم از بالا و ستون نهم از راست –) سطر سوم از پايين و ستون هفتم از چپ 4

 5طبقـه و هـر طبقـه داراي     6شمالي و جنوبي اسـت. هـر بلـوك داراي     بلوك غربي، شرقي، 4* يك مجتمع ساختماني داراي 
رقـم اول از سـمت چـپ شـماره بلـوك، رقـم دوم         دادن يك طبقه از جدول زير استفاده كنـيم،  واحد است. اگر براي آدرس

  است.  365ي واحد است. به عنوان مثال واحد پنجم طبقه ششم بلوك غربي داراي كد  ي طبقه و رقم سوم شماره شماره
 كد بلوك
 1 شمالي
 2 جنوبي
 3 غربي
 4 شرقي

 پاسخ دهيد. 85تا  81 * با توجه به متن بالا به سؤالات
 يك از كدهاي زير مربوط به واحدي در طبقه پنجم است؟ كدام - 81

1( 543  2 (253 3( 165  4( 515  
 كد مربوط به واحد اول طبقه چهارم بلوك شرقي كدام است؟ - 82

1 (141  2 (144  3 (414  4 (441  
 يك از واحدهاي زير است؟ مربوط به كدام 312كد  - 83

  ) واحد سوم طبقه دوم بلوك شمالي2  جنوبي واحد اول طبقه سوم بلوك ) 1
  ) واحد اول طبقه دوم بلوك غربي4  واحد دوم طبقه اول بلوك غربي )3

 باشد؟ كدام كد مربوط به اين مجتمع نمي - 84
1 (245  2 (465 3 (355  4 (532  

زير نزديك تر  يك از واحدهاي اگر فردي در واحد دوم طبقه چهارم بلوك جنوبي زندگي كند، محل زندگي او به كدام - 85
 است؟
1( 231  2 (214 3 (123  4 (421  

77
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  پاسخ دهيد. 90تا  86* با توجه به دو حكايت زير به سؤالات 
  حكايت اول

ــوانگر گفــت درويــش را كــه: چــرا       ــاري، ت ــان خــوردي. ب ــازو، ن ــه زور ب ــرادر، يكــي خــدمت ســلطان كــردي و ديگــري ب   دو ب
  چــرا كــار نكنــي تــا از مــذلتّ خــدمت، رهــايي يــابي كــه خردمنــدان خــدمت نكنــي تــا از مشــقتّ كــاركردن برهــي؟ گفــت: تــو  

  اند: نانِ خود خوردن و نشستن بِه كه كمر زرين بستن و به خدمت ايستادن.                                             گفته 
  حكايت دوم

  ي عصــر گشــت و ايــن علاّمــهدو اميــرزاده در مصــر بودنــد، يكــي علــم آموخــت و ديگــري مــال انــدوخت. ســرانجام آن يكــي   
  يكــي عزيــز مصــر شــد. پــس ايــن تــوانگر بــه چشــم حقــارت در فقيــه نظــر كــردي و گفتــي: مــن بــه ســلطنت رســيدم و ايــن   
  تــر اســت بــر مــن كــه همچنــان در مســكنت بمانــده اســت. گفــت: اي بــرادر، شــكر نعمــت بــاري، عــزّ اســمه همچنــان افــزون  
                   اث فرعون و هامان رسيد يعني ملك مصر.                   ميراث پيغمبران يافتم يعني علم و تو را مير 

  آمده است؟ حرف ابتدايي حكايت دوم چند بار در كل حكايت اول  - 86
1 (16  2 (17  3 (18  4 (15  

  شود؟ كار رفته در سطر اول حكايت اول در سطر اول حكايت دوم ديده نمي چند تا از حروف به - 87
1 (2  2 (1  3 (3  4 (4  

  كار رفته است؟ در سطر پاياني هر دو حكايت جمعاً چند بار به» ر«حرف  - 88
1 (8  2 (12  3 (10  4 (9  

  يك از سطرهاي حكايت دوم است؟ چهارمين حرف از سطر سوم حكايت اول، حرف شروع كدام - 89
  ) سطر چهارم4  ) سطر سوم3  ) سطر دوم2  سطر اول) 1

  ك هستند؟ديگر مشتر كدام دو سطر از نظر حرف ششم با يك - 90
  سطر سوم حكايت دوم –سطر سوم حكايت اول ) 1
  سطر دوم حكايت دوم –) سطر سوم حكايت اول 2
  سطر دوم حكايت دوم –) سطر اول حكايت اول 3
  سطراول حكايت دوم –) سطر دوم حكايت اول 4

  كدام گزينه يكسان نيستند؟   دو شكل 94تا  91* در هر يك از سؤالات 
91 -   

1 (،    2 (،  
3 (،    4 (،  

92 -   
1 (،    2 (،  
3 (،    4 (،  

93 -   
1 (،    2 (،  
3 (،    4 (،  

94 -   
1 (،    2 (،  
3 (،    4 (،  
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  ها است؟  تر از ساير گزينه در كدام گزينه اختلاف تعداد حروف دو عبارت بيش 96و  95* درهر يك از سؤالات 
95 -  

  هاي نفتكش كشتي    تيم ملي ايران
  نگارش كتاب گلستان    شرايط سخت زندگي

  مسافران پرواز مشهد    كسب روزي حلال
 برانگيز تلاش تحسين    دار با انصاف مغازه

96 -   
  آموزي مهارت زبان    روز زيباي پاييزي

  سالن بزرگ نمايش    استخدام فرد باتجربه
  خريد يك كالاي ايراني    خانه چيدمان كتاب

    شكرگزاري نعمت    ي درخشان شب ستاره
  مشخص شده، در دو عبارت يكسان است؟  در كدام گزينه حرف  98و  97* در هر يك از سؤالات 

 حرف سوم - 97
  مركز نگهداري از كودكان    مراجعه به پزشك متخصص
  تحصيل در مقاطع بالاتر    كمبود وسايل نقليه عمومي

  محافظت از طبيعت ايران    مهاجرت از روستاها به شهرها
  تعطيلي تمام مدارس تهران    انگيز فوتبال ي هيجان سابقه
 

 حرف دوازدهم - 98
  افزايش نگراني مردم    رين شاعر ايرانبهت

  هاي جهان خالق تمام پديده    كشف يك داروي حياتي
  ترين شب سال طولاني    كاهش ميزان مطالعه

  هاي درست زندگي ترويج شيوه    ي جشنواره اثر برگزيده
 ؟تر تكرار شده است در كدام گزينه بيش» ي جذاب قصه«تركيب حروف  - 99

  زارباد بهاري وزيد از طرف مرغ )1
  ي هر مرغ زار باز به گردون رسيد ناله) 2
  خيز و غنيمت شمار جنبش باد ربيع) 3
  زار ي موزون مرغ بوي خوش لاله ناله) 4

تواند از اعداد استفاده كند. اگر او فقط حـق انتخـاب يـك عـدد از هـر       افسانه براي انتخاب رمز كارت بانكي خود، فقط مي - 100
    تواند رمز افسانه باشد؟ يك از اعداد زير مي ير را داشته باشد، كداماهي مشابه به دستگاه زگرديف در دست

1 ( 1953    
2 (4716 

3( 8206  
 رديف  1594) 4
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